
Europasprak - 02-08-2025Questions of the exercise

L'immigration en France aujourd'hui

Exercice de comprÃ©hension orale

La France mÃ©tropolitaine comptait 5 millions dâ€™immigrÃ©s en 2006, soit 8,2 % de la

population. Selon lâ€™INSEE, l'immigrÃ© est une personne nÃ©e Ã©trangÃ¨re, dans un pays

Ã©tranger, mais qui vit en France. AprÃ¨s son entrÃ©e en France, il peut soit devenir franÃ§ais, soit

rester Ã©tranger, suivant les possibilitÃ©s offertes par le Code de la nationalitÃ© franÃ§aise. Ainsi,

pour lâ€™INSEE, tout Ã©tranger n'est pas nÃ©cessairement un immigrÃ© et tout immigrÃ©

nâ€™est pas forcÃ©ment un Ã©tranger. Dans sa derniÃ¨re grande Ã©tude de 2005, lâ€™INSEE

recense 2 millions dâ€™ Â« immigrÃ©s de nationalitÃ© franÃ§aise Â» (soit 40 % du total des

immigrÃ©s) et 2,9 millions dâ€™Â« immigrÃ©s Ã©trangers Â». Entre 1982 et 2006,

lâ€™immigration a augmentÃ© de 25% en France, et cette augmentation sâ€™est essentiellement

produite a partir de 1999. MalgrÃ© une augmentation de 37 % de lâ€™immigration dâ€™Europe de

lâ€™Est (hors UE), la part de lâ€™Europe parmi les immigrÃ©s a diminuÃ©, passant de 57 % en

1975 Ã  40 % en 2005.Le point d'Ã©quilibre entre immigrÃ©s hommes et femmes a Ã©tÃ© atteint

en 2000, grÃ¢ce au regroupement familial qui a succÃ©dÃ© Ã  l'immigration de travail,

essentiellement masculine, fortement rÃ©gulÃ©e Ã  partir de 1974. L'Ã©tude de l'Insee relÃ¨ve

quâ€™entre 1982 et 2005, Â« le niveau de formation des immigrants a fortement progressÃ© Â».

Les immigrÃ©s dÃ©tenant un diplÃ´me de lâ€™enseignement supÃ©rieur sont quatre fois plus

nombreux. En 2005, prÃ¨s d'un immigrÃ© sur quatre (24 %) est diplÃ´mÃ© du supÃ©rieur, un

niveau comparable Ã  celui des non-immigrÃ©s (29 %). MichÃ¨le TribalatÂ  aoÃ»t 2010.

Choisissez la bonne rÃ©ponse !

1 -  La France mÃ©tropolitaine comptait  [2] [3] [5]  millions d?immigrÃ©s en 2006
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2 - Soit  [6.2%] [7,2%] [8,2 %]  de la population

3 - 2005, l?INSEE recense  [1] [2] [3]  millions d? Â« immigrÃ©s de nationalitÃ© franÃ§aise Â»

4 - et  [2,9] [3,9] [4,9]  millions d?Â« immigrÃ©s Ã©trangers Â»

5 - Entre 1982 et 2006, l?immigration a augmentÃ© de  [15%] [25%] [35%]  en France,

6 - Le point d'Ã©quilibre entre immigrÃ©s hommes et femmes a Ã©tÃ© atteint en 2000, grÃ¢ce  [Ã 

la croissance Ã©conomique] [Ã  la diminution du racisme] [au regroupement familial] 

7 - En 2005, prÃ¨s d'un immigrÃ© sur  [quatre (24 %)] [dix (9%)] [vingt ( 4%)]  est diplÃ´mÃ© du

supÃ©rieur

Bravo !
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L'immigration en France aujourd'hui

Exercice de comprÃ©hension orale

Choisissez la bonne rÃ©ponse ! 

1 -  La France mÃ©tropolitaine comptait  [5]  millions d?immigrÃ©s en 2006

2 - Soit  [8,2 %]  de la population

3 - 2005, l?INSEE recense  [2]  millions d? Â« immigrÃ©s de nationalitÃ© franÃ§aise Â»

4 - et  [2,9]  millions d?Â« immigrÃ©s Ã©trangers Â»

5 - Entre 1982 et 2006, l?immigration a augmentÃ© de  [25%]  en France,

6 - Le point d'Ã©quilibre entre immigrÃ©s hommes et femmes a Ã©tÃ© atteint en 2000, grÃ¢ce  [au

regroupement familial] 

7 - En 2005, prÃ¨s d'un immigrÃ© sur  [quatre (24 %)]  est diplÃ´mÃ© du supÃ©rieur

Bravo ! 
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